

Чек-лист достопримечательности

Название, адрес, ссылка на официальный сайт (если есть)	ЦБС для детей им. Островского. Детская библиотека имени Зины Портновой. г. Красноярск, улица Юшкова, дом 20. lib_portnovoy@mail.ru
Описание: исторические факты (когда создан/построен, в честь кого и пр.) не б. 250 слов	<p>Библиотека им. З. Портновой была основана в мае 1968 года, находится в Октябрьском районе г. Красноярска. Зина Портнова-советская подпольщица, партизанка, член подпольной организации «Юные мстители», разведчица. 1 июля 1958 года Портновой Зине Мартыновне было присвоено звание Героя Советского союза посмертно.</p> <p>Из исторической справки библиотеки: «Коллектив библиотеки с 1972-1974 годы вел активную переписку с Советом ветеранов г. Ленинграда и лично с мамой Анной Исааковной Портновой». Также имеются в архиве библиотеки копии фотографий и заявления о приеме в члены ВЛКСМ З. Портновой, копия удостоверения Героя Советского союза.</p> <p>Площадь библиотеки более 100 кв.м. Фонд – 25 тысяч экземпляров книг, периодических изданий, изданий на электронных носителях, библиотека обеспечивает доступ в интернет. К 70-летию Октябрьского района, коллектив библиотеки участвовал в Городском форуме «Красноярск-город инноваций, партнерства и согласия» и имеет Сертификат участника. В библиотеке имеются книги с автографами писателей, литература в помощь родителям при воспитании, художественная литература на английском языке, ребят дошкольного возраста порадуют книжки-игрушки. Часто проводятся интересные события, например, встречи с авторами книг. За год библиотеку посещают около 17 тысяч пользователей. В мае 2023 года детская библиотека им. З. Портновой отмечает свой 55-летний юбилей.</p>
Полезное (например, прокат, еда, проведение мероприятий и др.)	Для своих читателей библиотека проводит целый ряд мероприятий индивидуального и массового характера, например, открытие сквера на улице Карбышева, мероприятия ко дню защиты детей, ко дню города, ко дню Победы и многое другое. В библиотеке проводят арт-встречи, ребята перевоплощаются в настоящих художников-иллюстраторов, пробуют себя в новом творчестве.

	<p>Большая работа ведется библиотекой с детьми в летний период. Для них разрабатываются программы летнего чтения, организовывается среда для занятия творчеством и играми.</p>
<p>Занимательное детям: что можно рассказать детям дошкольного возраста об этом месте (В этом разделе вы должны написать простым и понятным языком об этой достопримечательности, все что интересно и полезно для развития детей дошкольного возраста)</p>	<p>Для детей в библиотеке проводят мульт-викторины, беседы-игры, утренники, праздники, мастер-классы, экологические калейдоскопы-расширяют знания о животном и растительном мире.</p> <p>Ежегодно проводят интересные мероприятия в рамках «Недели детской книги», в гости к дошколятам в детские сады приходят работники библиотеки, много интересного рассказывают из мира книг, об авторах и их книгах.</p> <p>Также дошколята бывают с экскурсионными групповыми посещениями в библиотеке, знакомятся с историей возникновения библиотеки и интересными книгами из фонда.</p>
<p>Формы реализации образовательной деятельности в данном месте (например, экскурсии, квесты, эстафеты и др.)</p>	<p>Главная миссия библиотеки продвигать и популяризовать книгу и чтение. Проводятся литературные и информационные часы. В образовательной деятельности используются такие формы работы, как: экскурсии по самой библиотеке, так и выходы библиотекаря в школы и сады с обзорами книг; в День библиотеки проводятся выставки детской литературы и мастер-классы; квесты с определенным литературным сюжетом игры; благотворительные акции по дарению книг, библиотека не только принимает в дар книги, но и сама дарит книги в детские сады, школы.</p>
<p>Полезные советы (например, правила поведения и пр.)</p>	<p>Обязательно в библиотеке нужно соблюдать правила: бережное обращение с книгами; соблюдать тишину во время посещения; ну и конечно вовремя сдавать книги, которые были взяты на прочтение.</p>
<p>Фотография места в хорошем качестве вертикальная/квадратная. На фото только достопримечательность (без людей).</p>	



